

2018支付宝账单来了 这些故事,引起极度舒适

听听我们徐州人讲述自己支付宝账单背后的故事

我是主妇,我怕谁 @贵妃

第一次,我的账单生活用品一项大大超过了服饰美容:7129元和748元的差距。原因很简单,我成了主妇。

全家人用的卫生纸、洗发精、牙膏、毛巾、被褥、四件套、吃的粮油、各种调料几乎成了每次促销活动必须要大量购入的品种,谁叫我是主妇呢,卫生纸一卷便宜1毛钱,都能让我兴奋地半夜爬起来抢购。老公一直不理解,我为什么每次都要

将储物间塞满才满意,我只能给他报以白眼,不当主妇当然不知道柴米油盐贵,能省一毛是一毛。

从不计较价格,只在乎衣服款式的少女时代已经呼啸而去了,现在我连新衣服都懒得买,专心主攻柴米油盐,能让一家人吃得开心、用得放心,我很享受着身为主妇的乐趣。

我是主妇,我怕谁!

逛吃、逛吃……2018诠释了长肉的节奏 @美倍

饮食消费不出所料在账单上拔得头筹,我不想说我很贪吃,但是事实证明,我在增肥的路上越走越远。

没有男朋友,只有闺蜜的日子,难道不就是在寻找美食以及享受美食的不间断循环中

度过吗?火锅、麻辣烫消磨我过剩的业余时间,重磅芝士简直就是安慰我这只单身狗的良药。

逛吃、逛吃……在体重飙升10斤后,成功跨年,2019年,我希望自己能

安心减肥、远离损友,瘦若两人。

去年,我成了空中飞人 @赵大丫

全年出行次数53次。从文职转行做销售,没想到对我的生活影响竟然这么大。

妥妥的一枚宅男硬是让他变成空中飞人,我想我做到了。

这一年,我变化最大的地方就是嘴皮子更利索了。

走过了太多的城市,见过了更多的人,我的眼界更宽了,我对自己更有信心,已经

进入2019年了,我给自己定一个小目标:先赚他一个亿吧。(笑脸)

2018我当了妈 @大白

去年消费最多的月份当仁不让是12月,4563元。因为我迎来了自己的小宝宝。

怀孕十月,一朝分娩,当孩子捧在我手中时,我才恍然

自己已经当了妈妈。在迎接宝宝的那个月,我每天上网刷新手妈妈速成手册。在最短的时间内购齐了宝宝用的小奶瓶、小衣服、小床、小车,

还有一大堆尿不湿,妥妥地进入新手妈妈的角色中。

增值自己,什么时候都不晚 @小鱼儿

一年时间,买了60多本书,从小说到专业书,从历史到科学,花了我不少钱,看着满满一书架的书,我心里却乐开了花。

不知从什么时候开始,只有买书的时候不心疼钱,只有读书的时候才最

安静。工作太繁忙,忙到烦躁,社交太复杂,复杂到不知所措,只有读书的时候,人能沉下去心去,好好触摸下生活的肌力,脚踏实地做点事。

2019年,我最大的心愿

就是多读书,读好书,投资自己什么时候都不晚。



消费·生活

就在“支付宝没有年账单”上了热搜没多久,冷不丁!2018年支付宝账单到了!

最近几年,每一次支付宝

发布年度账单,都会在网上引起一番热议。晒账单几乎成了大家的规定动作,微信朋友圈妥妥地被强势刷屏一波。

2018年,当带着手机出门已经成为一种常态,当告别钱包已经成为一种习惯,支付宝账单的含金量也越来越高,它不仅记录下支付宝用户一年的开销目录,更勾勒出一年的生活变迁,那么,就来听听我们徐州人讲讲自己支付宝账单背后的故事。

别以为我只会看小红书 @女汉子

我长大了,爸妈一直都不信,总是说我只是一只寄生虫,赖在家里就不走。

账单一出,我有了长大的证据。

电话充值34次,住房缴费3000多元,这些都说明了什么?我开始养家了。

我不再是爸妈眼中的小孩子,我每个月定时给他们充话费、缴纳水电煤气费,承担起家庭的责任。

别以为我是只会看看小红书,研究打扮服装的小女生,我也是一枚孝顺的女汉子。

在女朋友的生日我求了婚 @章鱼

翻开支付宝账单显示,我去年全年支付宝消费最多的月份是3月,花了6383元。那是改变我一生的时刻,我求婚成功了。

我和女朋友是校园恋情,虽然我们都是徐州人,我的家庭条件不好,大学毕业后我在一家大型企业做文职,工资很固定,她则干上了汽车销售,能言

善道的她提成可观。眼看着我们的收入差距越来越大,我对这份感情越来越没有信心。

可是女朋友并没有介意,一直在我身边鼓励我。去年3月21日,她生日那天,我向她求婚了,账单上显示的6383元就是钻戒的价格,虽然钻戒的价格不贵,只有30分,但是我会用一生来报答、爱护他,感谢她的信任和陪我走过的这段岁月。

终于住上了属于自己的新房 @鲁风

看到支付宝账单中住房缴费一栏显示4821元,我都要高兴地笑出声来,2018年,我在这座城市奋斗了5年,终于住上了属于自己的新房。

5年前,我从山东老家来到徐州,好不容易谋到了一份工地监理的工作,当时徐州的房价五六千/平米,我买不

起,最大的心愿就是能自己买一套房。

终于在2017年,我在徐州贷款买了一套80平米的房子,虽然地处铜山新区,每天上班都要一个多小时,但是我很高兴,2018年终于上房了,我第一时间搬了进去。

我兑现了自己的诺言:在徐州落地生根,可以接爸妈来城市享福了。

记者 林雪

链接 如何查自己的支付宝账单

支付宝APP上线了2018支付宝年度账单,快来看看这一年你花了多少钱吧,又超过了多少人。这一次支付宝年度账单姗姗来迟,以超市小票的方式统计了你2018年的各种花销,另外还有信用守约的情况。

用户可到支付宝APP-我-账单,上方查看专属你的2018年账单。或者首页搜索账单即可。查看账单需要先验证身份才可以查看。

2018支付宝年度账单数据展示了你的全年消费总额,以及消费水平超过了多少同龄人。另外还有消费最高的一个月。

除此之外,今年的芝麻信用守约信息需要用户主动同意才可以查看,比如免押金骑行、公益捐赠、蚂蚁森林种树、能量回收。

最后支付宝给出了全年总消费的年度账单详细账目,你还可以许下2019年的心愿。

